



# 不是所有剧本都提前写好

## 德美之战分出胜负没有留下口实

叨别总是在雨天,离开总是在雨天,重逢也总是在雨天。电影的剧本,往往都是这样安排剧情的。雨,自然界最好的道具,总意味着会有故事发生。

墨西哥的雨,像瓢泼一般,着实不小,一度都让人担心比赛是否会因此取消。冥冥之中,也预示着什么?

冷门太多,诡异无常,难怪有人说,巴西世界杯真像一部戏。人为操控,戏的剧本已定。

德美之战赛前,想必绝大多数人都会如大仙算命般点评一句:不用去想,肯定打平。只需如此,不管那边C罗的葡萄牙踢成什么样,都无济于事。最终,1比0的结果,足以告诉世人:不是所有的剧本,都已提前写好。

类似的阴谋论,并非没有先例。2004年欧洲杯小组赛最后一轮,北欧兄弟瑞典与丹麦就联手打出足够两队携手出线的2比2,让意大利人的眼泪横飞。欧足联安排的45架“监控”摄像机,也成为全世界的笑柄。

德国碰上美国,更有理由这样去做。美国队主教练克林斯曼是如假包换的德国产轰炸机,他还是曾经的德国国家队主帅;而现在的德国队主教练勒夫以前则是克林斯曼一手提拔的助手……

一场平局,无伤大雅,皆大欢喜。更何况,要为淘汰赛留力,无需

德国对美国的比赛,场面踢得沉闷,水分却应该没有——1比0的结果,也让赛前盛传的默契球传闻成了笑话。这场比赛,虽然踢得并不精彩,却向外界诠释了何为足球赛的公正。单从这点来说,就己很了不起。

和德国携手出线,虽然昨天比赛中,美国队的各项数据都要远差于德国,但美国队在比赛中的几次反击都很有威胁,能小组出线,这与他们的实力不无关系。事实上,

0比1输给强大的德国,却在净胜球上压过葡萄牙,美国队延续了四年前在南非杀入16强的辉煌。并没有多少大牌球星的美队,依靠出色的整体作战,令全世界刮目相看。

如果不是最后20秒被C罗助攻进球,美国人早就可以把出线悬念扼杀在小组赛第二轮,最终他们也如愿以偿从死亡小组中突围。

论个体,美国队并不算强队,只有邓普西等少数几人在英超二三流

人为刀俎,我为鱼肉,以往三次世界杯之旅,“北非之狐”阿尔及利亚都扮演着鱼腩角色,但是这一次,他们昂首挺进16强——今晨1比1逼平俄罗斯队之后,齐达内老乡与比利时人携手出线,历史上首次杀入世界杯淘汰赛,也成为仅有的两支非洲出线球队之一。

此次巴西世界杯,同组中有比



德美之战双方拼抢激烈

图IC

拼个你死我活,两败俱伤。即便默契,也再正常不过。凭两位主教练的关系,还不是一个电话就能解决的事?

看来,这通电话没有打。瞧瞧两队的首发,德国这边,从穆勒到拉姆到厄齐尔,大牌集体上阵;美国那边,邓普西、比斯利、布拉德利,主力个个不少。两支球队拉开

架势,来了一场对攻战,人仰马翻的场景也不少见。

葡萄牙人无法责怪别人,只能怨自己不争气。机会已经摆在面前,对加纳区区一场2比1的胜利,甚至还不够挽回颜面。事实上,在美国队输球的背景下,如果葡萄牙能多进3个球,人们就能继续欣赏巨星C罗在场上的英姿勃发。

只是,在这场必须狂胜的比赛中,葡萄牙人依然没有拿出足够的勇气和欲望。

他们,终究还是败给了自己。感谢德国人,用你们的尊贵的严谨与清高,维护了足球世界的一丝纯洁,还有尊严。

特派记者 关尹  
(本报墨西哥今日电)



老聩论道

棋圣

虽然不像D组有三支冠军队,但H组中,加纳、葡萄牙、德国,每支队伍都不好惹。相比之下,赛前看上去最弱的就是美国队。能从这样的“死亡之组”中晋级胜出,美国队

# 这场雨战没水分

的神奇和哥斯达黎加也不相上下。

传球数翻倍于美国,射门数是对手三倍多,这样的德国确实有点恐怖。从三场小组赛来看,这支德国队和以往有很大的不同。更加注重传接球,以细腻的短传配合组织进攻,传球数每场都近千,如今的德国队的身上,竟然有些四年前冠

军队西班牙的影子。更恐怖的是,在德国战车般的严谨纪律之下,这种传接球效率更高。而比起西班牙人,德国队员的身体素质要更强壮——从某些角度看,这是支加强版的西班牙。而这,无疑也让人更期待他们能进半决赛与巴西一决高下。

大联盟踢球。美国足球的氛围也日渐浓厚,一份数据统计显示,上一场与葡萄牙的比赛,约有2500万美国人守候在电视机旁观看现场直播,单场收视率创下历史新高,甚至超过本赛季NBA总决赛。

赛后,美国队主帅克林斯曼表示:“很多人都说我们没机会,但我们证明了美国队的实力。”

特派记者 关尹  
(本报墨西哥今日电)

年轻的托马斯·穆勒,只有24岁,却不断刷新纪录、创造传奇。

今晨面对美国,在球队狂攻却无法打开局面时,穆勒用一脚漂亮远射决定了比赛胜负。这是拜仁前锋在第9场世界杯赛事中打入的第9球,复制了昔日球王贝利的轨迹。不经意间,他的世界杯总进球数也超越马拉多纳、里瓦尔多和同胞沃勒尔等人的8球,追平另两位德国前辈席勒和鲁梅尼格,与比利亚并列现役球员第二。“今天打进一个漂亮的、决定性的进球,我非常高兴。9球超越马拉多纳?我还没有想过这个问题。”赛后的穆勒谦逊地说。

目前,穆勒与内马尔、梅西同以4粒进球在射手榜上并驾齐驱。不过,德国人仅仅只有7次射门就收获4球,射门数是最少的,而在球队中享有更高地位的内马尔、梅西则分别是13射、11射,由此可见穆勒更加高效。

尽管勒夫的锋线阵过去一个月来饱受诟病,但穆勒正用不断的进球来捍卫着主教练的选择:有这样高效的杀手,难道还仅仅把他放在右路?正是穆勒的存在,才让德国队“无锋胜有锋”。

以穆勒目前的状态和年龄,再踢两届世界杯完全没问题。所以,即便36岁的德国老将克洛泽本届世界杯能超越罗纳尔多的世界杯15球历史纪录,未来被后辈穆勒再超越的可能性也很大。不过穆勒强调自己更看重的还是大力神杯而不是卫冕最佳射手,“金靴奖上一届我有过了,我更希望拿到没赢过的荣誉。”

特派记者 关尹  
(本报墨西哥今日电)



穆勒攻入制胜一球

# 美国队依靠整体实力晋级 没有大牌照样突围

球队效力,甚至还不如同组的加纳。出色的团队意识、优秀的身体素质,是他们赖以生存的法宝。要知道在预选赛,美国队压过了墨西哥,以中北美地区的第一名身份出线。

美国足球水平的持续提高,也得益于他们的联赛。从贝克汉姆到亨利、内斯塔,越来越多的欧洲一流球星选择到美国大联盟淘金,而很多美国球员也都告别欧洲,返回

# 这一次“北非之狐”不当鱼腩

## 阿尔及利亚首度世界杯小组出线

利时、俄罗斯等豪强,阿尔及利亚似乎又要扮演“陪太子读书”的角色,但事实并非如此。

只用两场比赛,“北非之狐”就让世界认识到这支北非劲旅的强大潜力:首场一球领先比利时只在最

后时刻被逆转痛失好局,次轮面对韩国队,阿尔及利亚队摧枯拉朽连入4球,带走一场酣畅淋漓的胜利。

今晨对阵俄罗斯队,阿尔及利亚开场6分钟就丢球,晋级形势一度堪忧。但是“北非之狐”下半场扳平比分,并且顽强地顶住了“北极熊”的猛攻,1比1的比分保持到终场。最终阿尔及利亚队以小组第二出线,成为继1986年的摩洛哥之后,28年来首支晋级的北非球队。

本报记者 李元春